Mivel a parhuzamos eltolas az alakzatok szogét valtozatlanul hagyja, a feladatban adott térelemeket mindjart agy
vehetjiik fel, hogy illeszkedjenek a P pontra. A keresett sikot jeloljik S, szel.

1. A P pontra illeszked§ és az e1, es egyenesekkel egyenld szégeket bezaro sikok mértani helye az eq, es egyeneseknek
az [ereg] sikban fekvs fi és fo szOgfelezs egyenesekhez illeszked sikok. Roviden: az [f1] és [f2] siksorok.

2. eg illeszkedik S-re és P-re. A P-re illeszked6 sikok, amelyek S-sel ugyanazt a szbget zarjak be, mint es-mal,
illeszkednek az S-ben fekvs, ez-ra merdleges m egyenesre. A mértani hely réviden: [m] siksor.

A két mértani hely kozos elemei lesznek a megoldasok. Tehat altalaban két megoldas van:

S. = [fim], S2 = [fam]

Speciélis esetek:

a) f1 f2 és m egy sikban vannak (konplanarisok); ez esetben a két megoldas egybeesik: [f1 fam]

b) Eltolas el6tt e || ez, ill. eltolva a P pontra e; = ey. Ez esetben a P pontra illeszked6 barmely sik eleget tesz az
1 alatti feltételnek. Tehat a megoldasok szama végtelen sok: az [m] siksor.

c) m azonos valamely szogfelezével, pl. m = f; akkor a megoldasok az [m] = [f1] siksor. (Ennek elemei kozott
talaljuk az [mfz] = [flfQ] = [6162] sikot iS.)
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